


Cdopmynupyute npaBuno yMHOXEHMUS
AecATUYHOU ApoOK Ha HaTyparibHOe YMCIo?

Kak yMHOXUTb AecAaTu4YHyro apoobb Ha 10, 100.
1000. n.T.A.

Ccdopmynupyute npaBuno pgeneHuvs
AEeCATUYHON Apodun Ha HaTypanbHoe
yucno?

Kak pasgenutb gecatn4yHyro apoos Ha 10,
100.1000 wn.1.A.
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30paBCTBYUTE, pebaT

Hac 30ByT: KapscoH, nokTop AnMbonur,
He3sHanka, 3asu 1 Bonk.

Mbl 6yaemM BOAUTb Bac NO HaLLEW
NOJINKNUHNKE UMEHWU BEJTUKOTrOo p
Yiog@MaTKa Hmnkonasa ViBaHOBMYaA
)UEBCKOIO




YCTHbIN cYeT- rTMMHaAcTUKa yma!
25%3 15*4 16*3 207%5
15 +16 -12 -12
+29 19 12




56,77 14,14
2,87 0,63

21,07 7,35



Monukmmuanka uM.H.1.JToGaueBckoro

MenunuHcKkas Kapra
5 KJj1acca




A BOT U nepBbiK KabUHET,
KaK Bbl BUAUTE TYT HAC
npumet OTOJIAPUHTTOJ10I

N Tak 3anae
4TO Hac TaM




MenocMoTp:
. OtonapuHrosor 3/10POBBI
. O¢ranemoror

. Cromaroor

. XUpypr
. HeBpomnatoJjor

. Tepanest

3aKIIOUECHHE:




Buammo y HesHanku 3peHune He
OYeHb

TakK, cenyac Mbl NpoBepuM Balue
3peHMnE

Ol




4X-X=8,7

3y+5y=9,6
2X+2,4=18,6

(2,8+x):9=0,8



1)4X-X=8,7
3x=8,7
x=8,7:3
x=2,9

3)2x+2,4=18,6
2x=18,6-2.,4
2x=16,2
x=16,2:2
x=8,1

2)3y+5y=9,6
8y=9,6
y=9,6:8
y=1,2

4)(2,8+x):9=0,8
2,8+x=0,8%9
2,8+x=7,2
X=7,2-2,8
X=44



MenocMoTp:
. OTosmapuHrosior 31OPOBBI
. OdTamemonor 310POBBI

. CromaroJor

. XApypr

. HeBpomaTtojor

. TepamneBT

3aKJIIOUYECHUE:




CTomaToner

Cyaqa no BceMmy Bonk He
IIOOUT NeyunTb 3yObl

Hy a BaM, NoHagobuTbCs
PELUNTb 3a4a4yy, YToObl
NPOUTU K cneayowemy
KabnHeTy




B S5knacce 24 yyeHuka. Hy>xaatoTca B
fiedeHne 3yboB HECKOJIbKO Y4yallmXcs.
PebaTt co 3a0poBbiMK B 3 pa3a borsblue.
CKoNbKO pebsaT B Kfiacce CO 340pOBbIMU
3ybamn?

Hy>xgatoTca B nedeHnn 3ybos — ?
Co 300poBbiMM 3y6aMn — B 3 pa3a boriblLLe.
Bcero — 24 y4yeHuka.



PelueHune:

[lyCTb X — HY>KAAlOTCA B JIe4eHun, Toraa 3X
— CO 30pOBbIMM 3ybaMu.

Ecnu Bcero y4yeHmkoB 24, TO MOXXHO
COCTaBUTb YPaBHEHME:

X+3X=24

4x=24

X=6(y4eHUKOB HY>XXalOTCH B
fie4yeHnn)

3*6=18(y4eHnKoB CO 340pOBbIMM 3ybamu )



MenocMoTp:

. OTonapuHroaor 3/10POBBI
. Odranemoiior 310POBBI
. Cromaronor 3J0POBBI

. XUpypr

. Hespomnarojor

. TepameBt

3aKJIFOUYEeHHUE:




Cenyac np
NoABUK



DPUKYNbTMUHYTKS

= Uy . e
eSS

== I (¥

.Q;:? ,'-"9“4 B

B




MenocmoTp:

. OTonapuHrosor 310POBBI
. Odranpmoor 3J1I0POBBI
. Cromarojior 310POBBI
. XHpypr 3/10POBBI
. HeBpomnaTosor

. TeparneBt

3aKJIIOUCHHUE:




A Tenepb NpoBepuM Bally
BbICTPOTY pea
OLUMOKY B BbIY







MenocMmoTp:

. OTOJIapAHTOJIOT 310POBBI
. Odrampmonor 3JI0POBbI
. CromaroJiior 310POBBI
. XUpypr 310POBBI
. HeBpomnaroJor 310POBLI

. Tepanest

3aKJIIOUECHUE:




il

TpaBa NycTbipHUKA - ? — 6 YacTeu
LLinwikn xmenga - ? — 3 yactu
JINCTbS MATHI - ? — 2 YacTu
KopeHb BanepbaHbl - ? — 4 4yacTu
Bcero — 300 rpamm

[locunTanTe, CKOSIbKO rPaMMOB HaA0
B34Tb Ka)XAO0ro BeLeCTBa.



FelleHue

1) X — Macca ogHOWN YacTu
6X+3X+2Xx+4x=300
15x=300
X=20

2) 20*6=120(r) - NnycTbIpHMKA
20*3=60(r) - xMen4
20*2=40(r) - MaTbl
20*4=80(r) - BanepbsHbl



MenocMmoTp:

. OTOJIapAHTOJIOT 310POBBI
. Odrampmonor 3JI0POBbI
. CromaroJiior 310POBBI
. XUpypr 310POBBI
. HeBpomnaroJor 310POBLI

. Tepanest

3aKJIIOUECHUE:







=~ W

TecCT :

. UToOBI YMHOXHTH ACCATHYHYIO aApoOb Ha 10,100,

1000 u T.1., HagO B 3TOH APOOH NEPEHECTH 3AMATYIO
Ha CTOJBKO LU(P BICBO, CKOJBKO HYJICH CTOUT B
MHOXUTEJIE MOCHE €OIUHUIIBL..

. UtoOn1 pazgenuts apoor Ha 10,100, 1000 u T.1.,

HaJ0 B 3TOH JAPOOH MEPEHECTH 3aIISATYI0 HA CTOIBKO
(P BIEBO, CKOJBLKO HYJIECH CTOMT B MHOMKHUTECIIC
IIOCJIE €ANHULIBIL. .

. 0,12 +0,4=0,16 6. 0,8+0,7+0,2=1.7
. 5-0,3=5,3 7. 8,9%6=53,4
MO 29:0=125 3. Xxt2x=16,8, x=5,6






Menocmorp:

. OTONIapUHTOJIOT 300POBEI
. OdrampMmoJior 310POBbI
. Cromarosor 30POBBI
. Xupypr 310POBBI
. Hespomarosior 3I0POBEI

. TeparieBT 310POBBI

3aKI4YECHUE: 310POBBI



/ITakK, BCE Bl Dalih 3akTIO4eRiAC, Y10

KMACC 300POB, 3HAYUT Bbl FOTOBSI PELIATS

CEPBE3MBIC MaTEMATHECKINE 3aDaHi.



[lo pekoMeHAaumn TepaneBsTa Bam Bcem
NPOMUCbLIBAETCS eXXeaHEBHO MPUHUMATb
BUTAMUH “MynbTuBMTOMaATEMATUKA”

A BOT U1 peuenT 3Toro BUTaMmnHa:

1) YCTHbIN cYeT exkeaHEBHO B TeYeHue 5-7
MUHYT.

2) lNepen BbINOMHEHWEM AOMaLLHEro 3aAaHug
No MaTeMaTuKe CHa4vana u3yymTb TEOPUIO,
npasuia, GOPMYIJibl, 3aKOHHbI.




3) Bo BpeMs pewieHns NpMMepoB U
3a/la4y He OTBJIeKaTbCA, OTKJ/IIOUUTDb
TeNieBU30p, MY3bIKY.

4) B TeTpaan AO/HKHO 6bITb BCe
BbIMNOJIHEHO YeTKO U aKKYypaTHO.

5)Ewwe pa3 noBTOopUThb
npasuna

C.213.Ne1380(a,6).Ne1387



Pedonekcus:

Kakagq e CBA3b MeXay 2-Msa MOHATUAMMN:
MaTeMaTuKa U 300pOoBbLE?

a) NoMoraet nn MateMaTuKa yny4yLleHuto
340p0OBbA?

6) BnusieT nu 340poBbe Ha U3YyYEHNE MAaTEMATUKN?

B) YUTO BbIHEC KaXXablK U3 Bac n3 ceroaHsHEro
YPpOKa-uUrpbl?

r) Kak coxpaHuUTb CBOE 340pOBbe N NMPUYMHOXWUTb
ero?
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